
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 45 
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від “17 ” листопада 2020 року

Головував: Сергійчук С.І.
Присутні: члени комісії (за окремим списком).
Запрошені: (за окремим списком).

Про заходи щодо запобігання поширенню на території області
короновірусу СОУШ-19

Слухали Найдана О.В. (начальника управління охорони здоров’я
Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував що на 
виконання доручення Прем’єр-міністра України від 12.11.2020 №46506/0/1-20 
щодо виконання рішення за результатами селекторної наради, проведеної під 
головуванням Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 11.11.2020 в частині 
перепрофілювання 50 % всього ліжкового фонду для госпіталізації хворих на 
гостру респіраторну хворобу СОУГО-19 за виключенням спеціалізованих та 
високоспеціалізованих стаціонарів. За результатами звірки з Міністерством 
охорони здоров’я України ліжковий фонд області складає 6138 ліжко-місць, 
50 % становить - 3069.

Враховуючи вищевикладене, комісія вирішила:

1. Затвердити загальний та поденний план-графік перепрофілювання
ліжкового фонду Черкаської області для надання медичної допомоги хворим 
на гостру коронавірусну хворобу СОУГО-19, викликану 8АК8-СоУ-2, 
до досягнення 3069 ліжок;

2. Затвердити переліки додаткових стаціонарів та резервних закладів 
охорони здоров’я для розгортання неохідного ліжкового фонду, у разі 
швидкого зростання захворювання на гостру коронавірусну хворобу СОУГО-19, 
викликану 8АК8-СоУ-2.

Слухали Найдана О.В. (начальника управління охорони здоров’я
Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував про те, що 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2020 
р. № 1099 „Про виділення коштів для забезпечення здійснення деяких заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію



та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби 
СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2“ для Черкаської 
області передбачено виділення коштів для забезпечення кисневою 
підтримкою 80% ліжок в закладах, визначених для надання медичної 
допомоги хворим на СОУГО-19.

Враховуючи викладене та з метою забезпечення лікувальних закладів 
необхідним обладнанням, комісія вирішила:

1. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації:

визначити потребу в кількості кисневих концентраторів, що необхідні для 
забезпечення кисневою підтримкою 80% ліжок, передбачених для 
розгортання в закладах, визначених для надання медичної допомоги 
хворим на СОУШ-19 та тих, що заплановані до розгортання;

провести закупівлю кисневих концентраторів, відповідно до визначеної 
потреби і наявного фінансового ресурсу для додаткових стаціонарів 
та резервних закладів охорони здоров’я, визначених для розгортання 
додаткового ліжкового фонду, у разі швидкого зростання захворювання 
на гостру коронавірусну хворобу СОУШ-19, викликану 8АК8-СоУ-2.

2. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації спільно з районними державними адміністраціями, виконавчими 
комітетами міських рад міст обласного значення та об’єднаними 
територіальними громадами (всім керівникам) забезпечити безпечні умови при 
зберіганні та експлуатації кисневого обладнання (кисневі балони, системи 
подачі кисню, кисневі концентратори, утеплення обладнання та киснепроводів, 
недопущення надзвичайних подій) та дотримання вимог нормативно-правових 
актів з охорони праці.

3. Інформацію про хід виконання рішення комісії надати Управлінню 
охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня, Управління охорони 
здоров’я та Управління цивільного захисту обласної державної адміністрації.

Голова обласної 
державної адміністрації, 
голова регіональної комісії

Секретар комісії


